

DESEMPLEO POR DESCENSO DE CAFE

(Detalles en Página 3)



Reorganizan Personal de Migración en Fronteras

Se está nombrando en las oficinas de Migración de las fronteras personal de confianza y de más honestidad, de modo que podamos tener una mejor imagen ante las personas que nos visitan y que redundará en nuestro buen nombre y del actual Gobierno.

Lo anterior lo dice el Coronel Mariano Munguía Payés, nuevo Director General de Migración, en reunión con periodistas, al preguntarle si piensa organizar en otra forma esos servicios, ya que se dice que en las fronteras se cobra más de lo debido en horas normales de trabajo o en horas fuera de servicio.

Además dice que tiene en mente hacer algunas mejoras en esta Institución. Para realizarlas necesita conocer la oficina, la Ley de Migración y al personal; preguntar para poder orientar su labor, según asegura.

Posteriormente, agregó, me reuniré nuevamente con los periodistas para dar a conocer lo que vamos a hacer.

-¿Va usted a erradi-

car la corrupción que se dice siempre ha habido en relación a la venta de pasaportes?, se le preguntó.

-Aquí en la oficina me he enterado que el coronel Melara Vaquero erradicó esa corrupción de personas que vivían alrededor de esta institución. De modo que esa será mi norma y yo agradezco al coronel Melara Vaquero que me dejara la plaza des-

pejada de esa clase de personas.

De tal manera que vamos continuar tratando de evitar que se genere esa clase de vicios aquí.

-¿Piensa usted hacer algunos cambios en el personal?.

-Todavía no lo he considerado. Mi norma es no molestar a nadie y esos son mis deseos. Ya hablé con el personal el día que el Vicepresidente de la República y Ministro del Interior me presentó con ellos y les dije que traía la mejor disposición de llevar una política personal justa, pero que en los casos que el empleado, por su mala conducta diera lugar a que la ley lo sancionara, entonces tendríamos que actuar.

-Ahora, pasando al aspecto servicios, ¿piensa usted visitar las oficinas migratorias de las fronteras?.

-Sí, esa será una de mis líneas, ya que desde el primer momento lo tuve en mente, y las visitaré siempre que pueda.



TRAIGO LAS MEJORES INTENCIONES de mejorar el servicio, dice el nuevo Director General de Migración, Coronel Mariano Munguía Payés.

62 Millones para El Salvador

Washington, E.U., julio 2 (AP).— El Presidente Ronald Reagan, firma la ley de ayuda exterior para varias naciones, que incluye la autorización de 62 millones de dólares en ayuda militar adicional para El Salvador. El proyecto había encontrado mucha resistencia en el Congreso, debido a que incluía 21 millones de dólares en ayuda para los rebeldes de Nicaragua.

**Batallón Antiterrorista
Desmantela Campamento**

(Detalles en Página 2)

**Cunde Desaliento entre
Algodoneros de Oriente**

(Detalles en Página 4)

**Se Entregan Captores
Presidente de Bolivia**

(Detalles en Página 7)